Raio X - MAT6_12ALGO02

Na aula de hoje, a turma do 6° ano da professora Marta ira usar palitos. A
professora tem 150 palitos no armario. Nesta turma, o nimero de meninos € o
dobro do numero de meninas. Como todos 0os meninos estdo participando de
um campeonato de futebol, quantos palitos a professora deve guardar para
entregar depois aos meninos?

Raio X - MAT6_12ALG02

Na aula de hoje, a turma do 6° ano da professora Marta ira usar palitos. A
professora tem 150 palitos no armario. Nesta turma, o numero de meninos é o
dobro do niumero de meninas. Como todos os meninos estdo participando de
um campeonato de futebol, quantos palitos a professora deve guardar para
entregar depois aos meninos?
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dobro do nimero de meninas. Como todos os meninos estao participando de
um campeonato de futebol, quantos palitos a professora deve guardar para
entregar depois aos meninos?
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um campeonato de futebol, quantos palitos a professora deve guardar para
entregar depois aos meninos?
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